

Kompanije u stečaju

- **„BTD INVEST“ doo Beograd**
(Proizvodnja ostalih predmeta; Matični broj: 17545973)
Nad Kompanijom je stečajni postupak pokrenut 07.07.2017. godine, Odlukom Privrednog suda u Beogradu. Privredno društvo za proizvodnju, promet i usluge je osnovano 2004. godine. Sedište kompanije nalazi se u ulici Cara Dušana broj 62-64, opština Stari Grad, grad Beograd. Prema poslednjim finansijskim izveštajima dostupnim iz 2015. godine, kompanija je imala imovinu ukupne računovodstvene vrednosti od cca 8,85 miliona EUR, poslovni prihod u iznosu od cca 0 EUR i neto gubitak od cca 728 hiljada EUR.
- **„TEHNOTREND“ doo Niš**
(Proizvodnja računara i periferne opreme; Matični broj: 17353403)
Nad Kompanijom je stečajni postupak pokrenut 07.07.2017. godine, Odlukom Privrednog suda u Nišu. Delatnost kompanije obuhvata proizvodnju računara svih vrsta, kao i računarske periferne opreme - štampači, monitori, tastature. Sedište kompanije nalazi se u ulici Ivana Milutinovica 30, opština Mediana, grad Niš. Prema finansijskim izveštajima koji su dostupni iz 2014. godine, kompanija je imala imovinu ukupne računovodstvene vrednosti od cca 718 hiljada EUR, poslovni prihod u iznosu od cca 1,4 miliona EUR.
- **„DSD AGRAR“ doo Beograd**
(Nespecijalizovana trgovina na veliko; Matični broj: 20855991)
Nad Kompanijom je stečajni postupak pokrenut 18.07.2017. godine, Odlukom Privrednog suda u Beogradu. Kompanija je osnovana 2012. godine. Osnovna delatnost kompanije je trgovina na veliko u agrarnom sektoru. Plasman proizvoda se vrši kako na domaćem tržištu tako i na tržištima Balkanskih zemalja.
- **„ASSESS“ doo Vranje**
(Usluge pripremanja i posluživanja pića; Matični broj: 20509538)
Nad Kompanijom je stečajni postupak pokrenut 21.07.2017. godine, Odlukom Privrednog suda u Leskovcu. Kompanija je osnovana 2009. godine. Osnovna delatnost kompanije obuhvata pripremanje i posluživanje pića za konzumiranje na licu mesta, u barovima, tavernama, pivnicama, kafićima.

Stečajna statistika RS

Broj ukupno aktivnih stečajna: 2.096
 Broj otvorenih stečajna od početka godine: 193
 Broj ukupno zaključenih stečajna: 3.777
 Prosečno vreme trajanja stečajna: 2 godine i 4 meseca
 Privredni sud sa najvećim brojem stečajna: Beograd

Izvor: www.alsu.gov.rs

Vesti

17.08.2017 – Završena je još jedna neuspešna prodaja nekretnine kompanije “HIP Razvoj i inženjering” u stečaju. Agencija za licenciranje stečajnih upravnika saopštila je da je javno nadmetanje neuspešno. Niko nije uplatio depozit, tako da nije ni bilo učesnika na javnom nadmetanju. Jedno zainteresovano lice otkupilo je prodajnu dokumentaciju, ali depozit nije uplaćen.

16.08.2017 – Odbor poverilaca “Fabrike akumulatora Sombor” nije prihvatio ni drugu, poboljšanu ponudu švajcarske kompanije koja je nedavno dala jedinu ponudu za kupovinu fabrike. Švajcarska kompanija može da uputi novu ponudu, ako budu i dalje zainteresovani. Procenjena vrednost fabrike je 24,57 miliona EUR.

16.08.2017 – Privredni sud u Pančevu doneo je rešenje o usvajanju Unapred pripremljenog plana reorganizacije za “HIP-Petrohemiju”. Planom je predviđeno da se sva preostala potraživanja poverilaca nastala do 31. januara 2017. godine delimično konvertuju u kapital “Petrohemije” a delimično otpišu. Nakon realizacije UPPR-a oko 76% akcija biće u vlasništvu Republike Srbije i povezanih lica, a 24% preostalih akcija u vlasništvu “NIS-a” i “Lukoil-a”.

14.08.2017 – Na skupštini akcionara “Galenike” doneta je odluka o konverziji duga u vlasnički kapital države. Dug prema Republici Srbiji je 10,9 milijardi dinara i konvertuje se u akcije države. Država tako povećava vlasnički udeo na više od 90%. Novi tender za “Galeniku” biće raspisan u septembru. U postupku pripreme za sprovođenje transakcije, Vlada Srbije je donela zaključak da se privatizacija “Galenike” sprovede modelom prodaje kapitala, kojoj bi prethodila konverzija duga u kapital, a u slučaju uspešne privatizacije, država bi otpisala preostali deo svojih dospelih obaveza.

Izvor: www.ekapija.com

Prodaja imovine iz stečaja

• „SIMPO TEPISI“ doo Trgovište

(Proizvodnja tepiha i prekrivača za pod; Matični broj: 17499084)

Prodaja pokretne imovine stečajnog dužnika javnim nadmetanjem zakazana je za 13.09.2017. godine.

Prodaja pokretne imovine stečajnog dužnika zakazana je sredinom septembra 2017. godine. Predmet prodaje je imovina koju čini proizvodna oprema, kuhinjski pribor, sitan inventar, repromaterijal i sirovine i gotovi proizvodi korišćeni za primarnu delatnost kompanije. Ukupna vrednost imovine koja će se naći na ponudi je cca 78 hiljada EUR.

• „PRAHOVO“ doo Negotin

(Proizvodnja ležajeva, zupčanika i zupčastih pogonskih elemenata; Matični broj: 07357427)

Prodaja nepokretne i pokretne imovine stečajnog dužnika javnim nadmetanjem zakazana je za 13.09.2017. godine.

Prodaja nepokretne i pokretne imovine stečajnog dužnika zakazana je sredinom septembra 2017. godine. Predmet prodaje je imovina koju čini zgrada površine 281 m², zgrada površine 203 m², kao i priključak i postrojenja sa kompletnom elektro opremom koji su korišćeni za primarnu delatnost kompanije. Ukupna vrednost imovine koja će se naći na ponudi je cca 322 hiljade EUR.

• „ZORKA-ZAŠTITA BILJA“ ad Šabac

(Proizvodnja hemikalija za poljoprivredu; Matični broj: 07302258)

Prodaja imovine stečajnog dužnika javnim nadmetanjem zakazana je za 20.09.2017. godine.

Prodaja imovine stečajnog dužnika održaće se krajem septembra 2017. godine. Predmet prodaje je imovina koju čini tri objekta u Indiji, objekti kojima nije poznata namena površine 136 m², 203 m² i 159 m². Ukupna procenjena vrednost imovine je cca 75 hiljada EUR.

• „HINS“ ad Novi Sad

(Proizvodnja deterdženata, sapuna, sredstava za čišćenje i poliranje; Matični broj: 08687200)

Prodaja nepokretne i pokretne imovine stečajnog dužnika javnim nadmetanjem zakazana je za 21.09.2017. godine.

Prodaja imovine stečajnog dužnika održaće se krajem septembra 2017. godine. Imovinu veće vrednosti koja će se naći na prodaji čine pogon za proizvodnju površine 1.594 m², poslovna zgrada površine 1.644 m², objekat hemijske industrije površine 1.500 m², upravna zgrada površine 246 m², pomoćni objekti, zemljište, kao i oprema, kancelarijski nameštaj i sitan inventar koji su korišćeni za primarnu delatnost kompanije. Ukupna vrednost ponuđene imovine je cca 2 miliona EUR.

Prodaja imovine i kolaterala

Prodaja nepokretne imovine

Oglašava se prodaja nepokretne imovine stečajnog dužnika "GIP HIDROTEHNIKA Beograd gradnja" ad Beograd, javnim prikupljanjem ponuda.

Predmet prodaje je nepokretna imovina:

- Poslovna zgrada površine 1.574 m²
- Lokal površine 28 m²
- Lokal površine 18 m²
- Stan broj 2 površine 24 m²
- Stan broj 6 površine 45 m²
- Stan broj 3 površine 49 m²
- Stan površine 39 m²
- Lokal površine 55 m².

Pravo na učešće u postupku imaju domaća i strana pravna i fizička lica. Imovina koja je predmet prodaje se kupuje u viđenom stanju i može se razgledati nakon otkupa prodajne dokumentacije, svakim radnim danom, a najkasnije 7 dana pre datuma zakazane prodaje.

Javno nadmetanje održaće se 05.09.2017. godine.

Prodaja zemljišta

Oglašava se prodaja nepokretne imovine stečajnog dužnika zemljoradnička zadruga "ČOKA" ad Čoka, metodom javnog nadmetanja.

Predmet prodaje je zemljište ukupne površine 30 ha, 30 a, 58 m², upisano u Listu nepokretnosti br 102 KO Vrbica. Predmet prodaje čini ukupno 59 parcela.

Pravo na učešće u postupku prodaje imaju sva pravna i fizička lica. Procenjena vrednost imovine koja je predmet prodaje nije minimalno prihvatljiva vrednost, niti je na ma koji drugi način obavezujuća ili opredeljujuća za ponuđača prilikom određivanja visine ponude. Imovina koja je predmet prodaje se kupuje u viđenom stanju i može se razgledati nakon otkupa prodajne dokumentacije, svakim radnim danom, a najkasnije 7 dana pre zakazane prodaje.

Javno nadmetanje održaće se 04.09.2017. godine.

Kontakt:

WM Equity Partners d.o.o. Beograd
Bulevar Mihajla Pupina 10a
11 070 Novi Beograd, SRBIJA

Vladimir Pavlović, CFA

Direktor

tel: +381 11 41 41 600

e-mail: vladimir.pavlovic@wmep.rs

http: www.wmep.rs

Izjava o odgovornosti:

Ovaj dokument je pripremljen, predstavljen od strane WM Equity Partners doo Beograd, na osnovu podataka dostavljenih od strane Klijenta i javno dostupnih ili sopstvenih podataka, nezavisne analize i ostalih podataka za koje se sa visokim stepenom sigurnosti može smatrati da su pouzdani, ali tačnost ovog izveštaja nije zagarantovana. Svi podaci sadržani u ovom izveštaju predstavljaju analize na datum upisan u izveštaju i podložni su promenama. WM Equity Partners doo Beograd, rukovodstvo i zaposleni ne mogu biti odgovorni za štetu koja je izazvana ovim izveštajem. Informacije predstavljene u ovom izveštaju ne mogu se smatrati preporukom za kupovinu ili prodaju hartija od vrednosti i / ili imovine bilo koje vrste.